

Nr. înregistrare



In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința extraordinară din data de 12.06.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /12.06.2023**, cu privire la aprobarea repartizării locurilor finanțate de la bugetul de stat disponibile pentru procesul de admitere aferent anului universitar 2023-2024 pe programe de studii universitare de licență și de masterat
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /12.06.2023**, cu privire la avizarea ediției revizuite a **Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /12.06.2023**, cu privire la avizarea ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Chimie, Biologie, Geografie
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /12.06.2023**, cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Economie și Administrare a Afacerilor
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /12.06.2023**, cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Fizică
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /12.06.2023**, cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Sociologie și Psihologie
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /12.06.2023**, cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de**

admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /12.06.2023, cu privire la avizarea componenței comisiilor aferente examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat pentru anul universitar 2022-2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /12.06.2023, cu privire la avizarea Listei candidaților declarați câștigători la concursul de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai, 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /12.06.2023, cu privire la avizarea propunerii de acordare a titlului onorific de **Doctor Honoris Causa Beneficiorum Publicorum**, domnului **Söder Markus Thomas Theodor***
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /12.06.2023, cu privire la avizarea propunerii de acordare a titlului de Profesor Emeritus domnului Dr. Petru Jebelean*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /12.06.2023, cu privire la avizarea propunerii de schimbare a denumirii sălii 033 în "**Laborator de comunicații cuantice - proiect RoNaQCI**"*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /12.06.2023, cu privire la avizarea Raportului de evaluare în vederea înființării domeniului de studii universitare de doctorat **Biologie și a scolii doctorale de Biologie***
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /12.06.2023, cu privire la avizarea ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024 al Facultății de Chimie, Biologie, Geografie***
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 15 /12.06.2023, cu privire la avizarea propunerii de acordare al titlului onorific de **Doctor Honoris Causa Scientiarum**, domnului **Erick S. Maskin, Laureat al Premiului Nobel pentru Economie în 2007***

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

**HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,**
adoptate în ședința extraordinară din data de 12.06.2023

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /12.06.2023
cu privire la aprobarea repartizării locurilor finanțate de la bugetul de stat disponibile pentru procesul de admitere aferent anului universitar 2023-2024 pe programe de studii universitare de licență și de masterat

Consiliul de Administrație a aprobat ***repartizarea locurilor finanțate de la bugetul de stat disponibile pentru procesul de admitere aferent anului universitar 2023-2024 pe programe de studii universitare de licență și de masterat (Anexa 1)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /12.06.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a ***Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență (Anexa 2)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /12.06.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Chimie, Biologie, Geografie

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a ***Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Chimie, Biologie, Geografie (Anexa 3)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /12.06.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Economie și Administrare a Afacerilor

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a ***Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Economie și Administrare a Afacerilor (Anexa 4)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /12.06.2023

cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Fizică

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Fizică (*Anexa 5*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /12.06.2023

cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Sociologie și Psihologie

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Sociologie și Psihologie (*Anexa 6*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /12.06.2023

cu privire la avizarea ediției revizuite a ediției revizuite a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a **Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 aferente** Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării (*Anexa 7*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /12.06.2023

cu privire la avizarea componentei comisiilor aferente examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat pentru anul universitar 2022-2023

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **componentei comisiilor aferente examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat pentru anul universitar 2022-2023** (*Anexa 8*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /12.06.2023
cu privire la avizarea **Listei candidaților declarați câștigători la concursul de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai, 2023**

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Listei candidaților declarați câștigători la concursul de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai, 2023** (Anexa 9)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /12.06.2023
cu privire la avizarea propunerii de acordare a titlului onorific de
Doctor Hohoris Causa Beneficium Publicorum, domnului Söder Markus Thomas Theodor

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii de acordare a titlului onorific de **Doctor Hohoris Causa Beneficium Publicorum, domnului Söder Markus Thomas Theodor**, la propunerea Rectorului Universității de Vest din Timișoara, Prof. univ. dr. Marilen - Gabriel Pirtea (Anexa 10)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /12.06.2023
cu privire la avizarea propunerii de acordare a
titlului de Profesor Emeritus domnului Dr. Petru Jebelean

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Matematică și Informatică de acordare a titlului de Profesor Emeritus domnului Dr. Petru Jebelean (Anexa 11)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /12.06.2023
cu privire la avizarea propunerii de schimbare a denumirii sălii 033 în "**Laborator de comunicații cuantice - proiect RoNaQCI**"

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Matematică și Informatică de numire a sălii de laborator 033 în "**Laborator de comunicații cuantice - proiect RoNaQCI**" (Anexa 12)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /12.06.2023
cu privire la avizarea **Raportului de evaluare în vederea înființării domeniului de studii universitare de doctorat Biologie și a scolii doctorale de Biologie**

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Raportului de evaluare în vederea înființării domeniului de studii universitare de doctorat Biologie și a scolii doctorale de Biologie** (Anexa 13)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /12.06.2023
cu privire la avizarea ediției revizuite a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului
de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat
pentru anul universitar 2023-2024 al Facultății de Chimie, Biologie, Geografie***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ediției revizuite a ***Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024 al Facultății de Chimie, Biologie, Geografie (Anexa 14)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 15 /12.06.2023
cu privire la avizarea propunerii de acordare al titlului onorific de Doctor Honoris Causa Scientiarum,
domnului Erick S. Maskin, Laureat al Premiului Nobel pentru Economie în 2007***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii de acordare al titlului onorific de **Doctor Honoris Causa Scientiarum**, domnului **Erick S. Maskin**, Profesor la Universitatea Adams, profesor de economie și matematică la Universitatea Harvard, membru al Consiliului consultativ al Fundației Internaționale pentru Pace și membru al Academiei Naționale de Științe, **Laureat al Premiului Nobel pentru Economie în 2007**, la propunerea Rectorului Universității de Vest din Timișoara, domnul Prof. univ. dr. Marilen - Gabriel Pirtea (Anexa 15).

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai